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TÁRSADALMI 
Föszerkesztö: Molnár Sándor 

HETILAP 

ELŐFIZETÉSI ÁR : 

12 hétre so 
24 hétre . .65, 
52 hétre .130 , 

SZERKESZTÖSÉG ÉS KIADÖHIV.: 
Petroseni. 

Megjelenik hetenkint 
Egyes szám ára 3 lei 

kr szvegyákóknált es 
aterrdorak évenkint 500 1 

Érdekes beadvány került legu- 
tóbb a Hunyadmegyei nemzetipárt 

elnőke elé. A beadványt Cochina 
vulcáni nemzetipárti vezetö irta 
és abban nem kevesebbet állit a 
nemzetipárti vezér, minthogy a 
tavalyi munkanélkülieknek szalli- 
tot liszt szállitásánál Dr. Merza 

képviselő és Halász helybeli ke- 
reskedő kétszázezer leivel károsi- 
tották meg az államot, A közvé- 
lemény szempontjából sok ér- 
dekességet tartalmazó aktában 
Cochina a következöket irja: 

Elnök Ur! 
A lapok utjan értesültem róla, 

hogy a zsilvölgyi nemzetipárt ve- 
zetősége Dr Merza képviselő in- 
ditványára engem kizárt a pártból. 
nesztelettel kérdem Dr Merzat, 
ogy mik voltak azok a moti- 
og a mi miatt engem a 

pártból kitessékelt. Mertha hibáz- 
tam is valamit akkor nem Dr. 
Merza az illetékes, hogy a kizárá- 
somat inditványozza. Elismerem, 
hogy a községi valasztásoknál 
voltak hibák, de ez nem az én 

bünöm, hanem sokkal mesze- 
bremenö dolgok játszottak közre 
a mit alkalommadtán igazolni is 
fogok. Addig azonban kikell je- 

lentenem, hogy az akkori alka- 
lommal sem csináltam egyebet, 
minthogy a néphangulatot követve 
végeztem kötelességemet. Nem 
igy csinált azonban Dr Merza 
képviselő, aki mióta megválsztot- 
ták kepviselönek, mindössze két- 
szer volt a községünkbe és bár- 
menyire nagy is akar lenni, hogy 
ellenkezöjét állitja ennek, még is 
kicsi ember ö, aki ugy esett bele 
a képviselőségbe, mint a légy 
a tejbe (a cázut ca musca in lapte). 

Most egy éve senkinek sem 
jutott eszébe hogy valakit kizárjon 
a pártból, pedig nagyon sokan 
voltak akik utólag erre a feltételre 
rászolgáltak volna. Kérdezem Önt 
Elnök Ur, hogy mit tett ez az 
averescánus - nafionálist - liberálist 
Dr Merza, ha valami baj volt a 

Cochina nemzetipárti vezető aktával iga- 
zolja, hogy Dr. Merza képviselő és Halász 
poetroseni lisztkereskedő 200 ezer leivel 

kárositották meg az államot a tavalyi 
munkanélkülieknek szállitott lisztel 

nép érdekében? Talán csak nem 
azt, hogy mikor baj volt a zsil- 
völgyében akkor egyszerüen a 
hátat forditott a bajoknak és 
visszahuzódott a bucuresti luxus 
hotelekbe? A nép már ösmeri, 
hogy mi az igazság ebben az 
ügyben és tudja, hogy az a munka 
csak a zavarosba való halászat 

volt. Még is boldognak érzem 
magamat, mert Dr Merzának az 
aknamunkája után eddig hárman 
vagyunk a kiket az ő inditvány- 
ának alapján kizártak a pártból 
s ez a három az alulirottan kivül 
Lucác jelenlegi iskolai revizor és 
Salcai Petru. 

Röviden megirom, hogy Dr. 
Merza ellen sokkal erösebb adatok 
vannak ami miatt az ő személye 
furcsább megállapitás alá esik. 

Mikor ugyanis a jelenlegi nem- 
zeti kormány hatalomra jött Roz- 
váni akkori Prefectus közbejárt a 

kormánynál, hogy a kormány 
juttason egy nagyobb összegü se- 
gélyt az akkor nagyszámu mun- 
kanélkülieknek. A Prefectus azon- 
ban nem maradt ott Bucurestbe 
és a segélyügyet átadta Dr Merza 
képviselönek, akit megbizott a 
zsilvölgyi segélyek elintézésével. 
A zsilvölgyi nemzetipárti vezetők 
akkor azon tanácskoztak, hogy, 
miképpen történjék a segélyezés. 
A tanácskozás után abban álla- 
podtak meg, hogy árajánlatott 
kérnek be különböző helyekről a 
lisztre és szalonnára, hogy abból 
az egy millió kétszázezer eleiből 
a melyről Dr Merza is tudott a 
szükséges mennyiséget megvásá- 
rolják. Mi történt mi nem, nem 
tudom, de annyi igaz, 
hogy a lisztet nem vásárol- 
ták azoktól akiktöl az ára- 
jánlatot bekérték, hanem 
Dr Merza direkt megkötötte 
az üzletet Halász lisztkeres- 
kedővel a nélkül, hogy erröl 
a zsilvőlgyi nemzetipárti ve- 
zetőket értesitettek volna, 
vagy a megyei prefectust. 
Ezt a megállapodást Halá- 
szal négyszemközt kötötte 
Dr Merza. 

Öfelsege Mihály kiraly most töltötte be a 8 evet 

A megállapitás szerint a beér- 
keztt arajánlatokkal szemben Dr. 

Merza 200 ezer leivel drágábban 
vette meg a szállitandó árukat 
Halásztól, ami azt jelenti, hogy 
az államot kétszáz ezer leivel 

karositották meg. Nem érdekel, 
hogy az öszeget, hogy osztották 
fel, de megállapitomm, hogy ez 

a dolog nem volt becsületes. Égy 
alkalommal ez év januárjában 
Bucurestben kihallgatást kértem 
a Miniszterelnök urtól, a mely 
alkalommal jelen volt Pop csicso, 

Vajda, miniszteren kivül Bogdán 

képviselő és Rozván Prefectus 

is és ez alkalommal a Miniszte- 

relnök a többek közt megkér- 

dezte tölem, hogy történt a se- 

gélyek szétosztása és én a fentiek 

szerint jelentettem is az ügyet a 

Miniszterelnök urnak aki ezt a 
jelentésemet csodálkozással hall- 
gatta és Dr Merza e miatt kezdte 
meg a személyes boszuját ellenem. 
Ime Elnök Ur ezek azok a tények, 
a mivel Dr Merza kompromitálta 
a nemzetipártot s piszkosan de- 
nuntiált nagyzási éhségében. 
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ZSILVIÖLGY NAPLO 

Elnök Ur! 
Én az elenzéki 

megtettem a kötelességemet és 
sokat szenvedtem a nemzetipártért. 

Ismerem Dr Merzát a kinek ki- 
vételes volt mindenki, akivel va- 

időnkben is 

lami hasznosat köthetett, de a 

románság panaszát sohasem ha- 
lotta meg s erre bármikor meg 
is esküszöm. 

Inditványozom Elnök Ur, hogy 
fosszák meg Dr. Merzát a kep- 
viselőségtől, aki erkölcsi haszon- 

lesője volt mindannak, ami a 

zsilvölgyében történt. Meggyözö- 
désem, hogy ha más lett volna 
a zsilvölgyében a képviselő, aki 
többet törödött volna a zsilvölgy- 

ével és a nép bajaivan, akkor, 
nem lett volna a lupént véres 
esemény sem: 
A zsilvölgyi munkásság nem 

Merzára adta a szavazatát! 
Nemcsak az élök. de akik Iu- 

péniben meghaltak azok is Dr. 
Merzát hibáztatjak a sok szerenc- 
sétlenségért, aki most mindenáron 
szabadulni szeretne a felelőség 
alól, Hiszem azonban, hogy még 
a jelenlegi kormány alatt igazsag 
fog derülni ez ügyben mindenre. 

Fogadja Elnök Ur stb. 

V. Coohina – Vulcan 

A Cochina levelére csupán csak 
anyi megjegyezni valónk van, 
hogy most már tisztán láthatnak 
azok is, akik az összel még nem 
értették meg, hogy miért volt 
Halász urnak olyan égető fontos, 
hogy a petroseni zsidók mind a 
nemzetipártra szavazzanak. Leg- 

közelebb azonban még foglalko- 
zunk ezzel az üggyel, mert fon- 
tosnak tartjuk annak tisztázását, 

hogy mi igaz a Cochina által 
felhozott 200 ezer leies panamából 
a melyel az államot megkárosi- 
tották és, hogy ezek után hogyan 
történhetett az meg, hogy még 
külön hivatali kedvezményt is 
kapott a lisztszájlitó akkor, mikor 
Cochina szerint az államot ká- 
rositotta meg? Ez a külön ked- 
vezmény bizonyos lapügy melyhez 
nem lehet erkölcsi bizonyitvány 
az államnak a megkarositása. Sőt. 

— Vérszegények, sápadtak, ét- 
vágytalanok, legyengültek, és gya- 
kori fejfájásban szenvedök ne hasz- 

náljanak mást, mint a dr. Földes- 

11 eleti tiság a kornunigta rombalómunt 
támogalja : 

mondja Lukacs komiszár a kinek he- 
lyreigazitó nyilatkozatát a törvény 

ellenéresem kőzőlte 

a Keleti Ujsag 
Az utóbbi időben a Keleti Ujsagban 

napról napra jellennek meg cikkek a 
zsílvölgyéröl déváról keltezve. A „cik- 
kirő urnak fogalma sincsen hogy 
mi történik a százhusz kilométerre 
lévö zsilvölgyében, de azért nagyké- 
püen pontosan irja a zsilvölgyi ese- 

ményeket és természetesen hazudik is 
eleget, mert az aki deván él és onnan 
figyeli az eseményeket az nem lehet 
tárgyilagos. Erre azonban senkisem 
gondol és nem akad ember, aki figy- 
elmeztesse a firkonc urat, hogy 

napilpanak még sem illö hazugságon 
alapulo információt leadni s föleg nem 
ha azokat az informaációkat a dévai 
tudositó sok esetben a kisuja bol szopja 
csak. Jellemzö erre, hogy a napokban 

egy cikk jelent meg a fenti lapban 
„Ismét munkában a valkáni szigaranca" 
cimmel, a melyre Lukaács helybeli 
sziguranca tisztviselő helyreigazitást 
küldött be a lapnak, de az nem kö- 
zölte le. 

lap k nyilatkozott 

a cikkben foglaltakkal és kijelentette, hogy a 

Keleti Ujsag komunista eszméket támogatja 

titokban, mikor a déváról keltezett és az ottani ; 
, a 

dősitja a lapot s ugyan akkor az allambiszton- 

ság helyreigazitó közleményének nem ad helyt, a 

z 

Ami az autómak és kerékpárnak a ámmmiabroncs az a 

gyaloájárómak a Palma-saorok! 
Hit is, ott is lökhárító az elasztikus kaucsuk, a lesi és az idegek kimélésére, a korai 
elfáradás elleni védekezésre. Dalma-sarku cipők sokáig larlják meg formájukci 
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és a mit irt az hemzseg a l g 

mi a kik ősmeriük a Keleti dévai informá- 

torát, tudjuk, hogy az a kommunisták érdekeit 

védi és igy közvetlenül a lap is a kommunista 

eszméket támogatja. 

Lukács komiszár egyebként törvényesen fogja 

kényszeriteni a Keleti Ujságot a helyreigaztitó 

közlemény közlésére s a cikkiró ellen a törvé- 

nyszeknél szin tén feljelentést fog tenni. 

Prof. Dr. Páter 

Tüdő-tea 
Számtalan esetben a legkitünőbb 

eredménnyel kipróbálva és hatásáról a 

legnagyobb elismeressel nyilatkozva: 

eTestsulyom 6 kilogrammal gyara- 

podott és teájukat minden más keszit- 
mény fölé helyezem, (Aláirás.) 

„Megelégedéssel közlőm, hogy fele- 

ségem a gyógyulás utján van". (A- 
láirás). 

„7 kilogramot hiztam és köhögésem 

teljesen megszünt". (Aláriás). 

A Prof. Dr. Páter-léle Tüdő-tea ki- 

tünő, nyálkaoldó és egyuttal hatásos 

köptető, miáltal a tüdőt szabaddá teszi 

és a légzést megkönnyiti. 

Hosszabb használatnál a szervezetet 

kovasavval teliti, aminek következté- 

ben a tüdősebek beheggedeset idé- 
zi elő. 

Csakis eredeti csomagolásban és Dr. 

Páter alairással ellatott dobozok a va- 

lódiak. Egy doboz ára 94 lei. 

A Prof. Dr. Páter-tele Tüdő-tea min- 

den gyógyszertárban és drgueriában 

kapható. Ha beszerzése nehézségekbe 

ütközne, ugy forouljon lerakatunkhoz: 

„Csillag? gyógyszertar, 
Brasso, Hosszu-utca 5. sz. 

Ismertető könyvecskét használati 
utasitással és a gyógyteak hatasossa- 
gát bizonyitó köszőnőiratokkal, kivá- 

KRE 
A csendörség és a frendörség 

véglegesitett parancsnokai. A le- 
gutóbbi véglegesitések alkalmával 
a zsilvölgyi csendőrség parancs- 
noka továbbra is J. Petre csen- 
dőrkapitány maradt. Ittmaradása 
általános megelégedét keltett a 
zilvölgyi lakos ság körében s a 
népszerü kapitányt mi is üdvözöl- 

jük véglegesitése alkalmából. 

Uj rendőrlőnök került a ren- 

dőrség élére is T. Buzica volt 

rendőrigazgató személyében, aki 

már át is vette a rendőrség ve- 

zetését. 
Scrobot a rendőrségnek egy év 

óta itt lévő parancsnokát Brádra 
helyezték át. Eltávozásával egy 
derék közigazgatási embert vesz- 
tett a helyi rendőrség, aki tiz éve 

foglalt el vezetőségi állást a köz- 
bisztonság élén és ez idő alatt csak 

tiszteletet és becsületet szerzett 

magának. 

Farcas volt rendőrtőnököt az 
uj rendszer szerint Discőszent- 
mártonba véglegesitették. Kár, 
hogy a kormány elhelyezte azo- 

kat a zsilvölgyből akik itt mege- 
légedetten folytatták a közigazga- 
tás érdekében munkájukat. 

Ugyancsak a petroseni rendőr- 
séghez osztotta be az uj közigaz- 
tási törvény Jonita St. Petre ren- 

dőrségi tisztviselőt comiszári rang- 
gal. Fajtakivül véglegesités nyert- 
ek petroseniben Popescu J. ed- 
digi sziguranca főnök, Butuza Ga- 
vril, Alex. Lucac, valamint Ster- 

let Ale rendőrségi tisztviselők. Az 
utóbbi nemrég került városunk- 
ba. Ezzel a véglegesitéssel a helyi 
rendőrség tisztikara teljes lett és 
az ujjonnan kinevezettek legna- 

gyobb része eddig is itt teljesi- 
tett szolgálatot a közönség me- 
gelégedésére. 

Oszi és téli 
szövet-és selyemkülőnlegességeim 

me 

megérkeztek k ingyen es franko küld 
a romaniai vezérképviselet: 

féle FERROL Vastáplkört, mely- 

elősegiti a vörösvérsejtek képzödését, p roguerla ,STANDARD, Bueuresti, a legujabb barna, sötét ejkek 
kitünö étvágyat idez elő, a test me- Strada Zorilor 2. es üvegzöld szinekben és azok 
gerösödik és sulyban gyarapodik. A Magyarorszagon kapható : árnyalataiban. 

himalája és angol tweed, gyapju- 
bársony, jersey szövésben, breit- 
schwanz és ratine zibelinek. 

Ondamussa, cr pe spiral, gyapju 
crep de chine és még egyéb lágy 
és omlós anyagok. 
Sima és chine taffetok, sima és im- 
prime moilrek, crepe satinok, crepe 
romain és crepe meteor kelmék az 
összes divatszinárnyalatokban 
Gazdag szörmeraktár. Eredeti szörmebundák legnagyobb 

valásztékban. Fiók üzlet Déván 

Braun divatáruházában, Petroseni 

legjobb erösitő és hizlaló szer. Vér- 
szegeny, sápadt gyermekeket meghiz- 

lalja. Vérszegény nöknel a havi tisz- 
tulást elöségiti s a görcsös fájdalma- 

kat szünteti. Kiváló orvosi szaktekin- 
telyek javasolják. Egy félliteres üveg 
ára 110 lei. Megrendelhetö egy leve- 
lező-lapon. Postán utánvettel szállitja 
kizárólag dr. Földes gyógyszertára 
és vegyészeti laboratoriuma Arad, 

Thallmayer és Seltz Részvenytarsasag, 
Budapest V, Zrinyi n 3 

Csehszlovakiában kapható : - 

MERÖS. gyögyszertaraban, KASSA (Kosica). 

Eladó 
egy nyolc szobás, két kony- 
hás, konforttal felszerelt eme- 
letes lakás petroseniben, a 
központban jutányos áron. 
Erdeklődni lehet e lap kia- 
dohivatalában. 

Strada Eminescu 21. Egy kurára hat 

üveg szükséges. Hat üveg rendelé- 
sénél posta dijat nem számitunk fel. 

MHamisitványoktól óvakodjunk. 



„ZSILVÖLGYI NAPLŐ" 

SPORT 

Üdvözletünket, szeretetünket 

s jó kivánságainkat 

Kiüldjük utravalónak és biztatasnak a Jiul Jugoszláviai mér- 
kőzsére, a mit a hét végén fog lejátszani nagybecskereken. Ez 
az első külföldi bemutatkozása Jiulnak nekünk sokkal többet je- 
lent, mint a világvárosok csapatainak külföldi mérkőzései. Többet 
jelent, mert mi a zsilvölgyi szénmedencében mindössze pár évre 
tekinthetünk vissza amióta itt ezen a dolgozó gócponton sportél- 
etet élünk. Pár év előtt kezdődött csak el ebből a völgyből a 
sportvihar, fotbal, atlétika, birkozás es a tenisz stb és ma mar 
azt mondhatjuk, hogy ennek a pár évnek a mely a hátunk mö- 
gött van, már hire van és az országhatárokon tul is sok szépet 

értékeset tudnak a zsilvölgyi sportéletről, a mely köszönhető a 
sportgárdan kivül az itten bányák koncilliáns áldozatkészségenek, 
mert e nelkül a segitség nélkül a zsilvölgyében sport nem volna 
ma sem. Mindezt elsőjáróképpen elkell mondani, mert a Jiul a 
mely még tegnap gyermekcipőben járt s hirtelen emelkedett ki, 
hogy messzire látszanak már lombos ágai, most megyen első iz- 

ben külföldi mérközésre. Ha jól átgondoljuk a Jiul nemcsak a 
zsilvölgyi muukásfiuk fejlett sportkészségét fogja magával vinni és 
nemcsak a zsilvölgyét fogja reprezentálni a nemzetközi mecsen, 
hanemaz egész országnak a sportját, becsületét és presztigét kép- 

viseli most. 
Felemelően szép és értékes válalkozás ez. Emberi szempont- 

ból is nagyot és értékeset jelent ez a zsilvölgyének. Eddig csak 
az ország határon belül ismerték a Jiul csapatát a mely az egész 

országban tiszteletnek örvend a sportkörökben, de most az ország- 
határon tul is észrevesznek bennünket és tudni fogják, hogy ez a 

völgy az itteni pár éves sportmulttal rendezett már olyan mérkő- 
zéseket is és atlétikai versenyt a melynek nemzetközi értéke fel- 

becsülhetetlen. Tudni fogják, hogy a Jiul mindenképen megérdemli 

a sport elnevezést a rászolgált eddig arra, hogy az ellenségei is 

megdicsérjék. Tadni fogják, hogy a Jiul elnöke Timoc T. föigaz- 

gató nem fáradt és nem aáldozott hiaba, mert maásholis vannak 

elnökök és diszes vezetők, de csapat nincsen és e nélkül a sport 

semmit sem ér. 
Mindent összevéve a Jiul okosan tette, hogy nemzetközi mec- 

sen is megmutatja fiatál tradicióval rendelkező tudását. Jól teszi, 

hogy hirdeti tudását, sportkészségét es képvisel, bennünket a kül- 

földön. Ök lesznek most a mil külképviseleteink, akik reklámot 

csinálnak nekünk. becsülettel és sok odaadással dolgozni fognak 

értünk s mi lelkünk egész szeretetével kisérjük őket külföldi ut- 

jukra és hisszük, hogy véleményünkben nem csalódunk most sem. 

Ha Szeplők, májfoltok vagy pattanások vannak 

az arcán, használja a már 40 év óta átalános köz- 

kedveltségnek örvendö és törvényesen védett kar-
 

pati téle benzoe tej crémet. 

Készti Kárpati János gyógyszertára és co
sme- 

tikai laboratóriuma Arad. 

Kajhata Kigyó drogueriában Petroszányben. 

övidülnelk a mnapol 

Most vegye meg 

lampáját! 
A tudomány csodaája az 

le 
fényü hófehér nappali vi- 

= lagossagu izzófényt ara- 
—szt. Egé. s szag- és korom- 

nélküli, nem füstöl, fénye 
allandó és egyenletes, egő 
allapotban is minden ve- 
szély nelkül hordozható. 
Kezelése oly egyezerü, 

fogyasz 
teszi mas lampa fogyasz- 
tasanak. 

Rendelje meg 

ALADDIN 

man Kereskedelmi Rt. Ti- 
misará IV., Str. General 

ch. 

Lámpaszétküldési 
osztály 6. 

surhoguti, honglal 
Olvasó. Igaza van, E 

óta megint divat lett liberálisnak 

lenni. Dr. Miócunak már nagyo- 
kat köszönnek megint azok, akik 
a tavalyi hóbortukban minden 
sarat rádobáltak. De még nem 
késő, ha észreveszik hibáikat. 
Fariezusokat azonban nelássunk 
többet. Kétszinu emberekböl már 
elegünk van. Abban is teljesen 
igaza van, hogy Dr. Miócunál 
jobb primárt nem lehet találni. 
A mig ő primár volt a varos fej- 
lődött es ha valakinek valami 
baja volt, vagy tőrvénytelenül 
bántak el vele Dr. Miocu azon- 
nal tudott intézkedni. A szeme- 
teskocsis vegrehajtást biztosan 
nem engedte volna meg. Egyéb- 
ként ő mindenkor rendelkezesére 
áll mindenkinek, ha panaszával 
hozzáfordul. 

Vásárló. Braun és a Wetzner 
divatáruház a leggazdagabb női 
és férfi kelmékkel rendelkezik 
az egész zsilvölgyében. Ha ott 
vásárol, minden kivánsága tel- 
jesül. Braunnál kaphatók az uj 
talámányu porcellánrózsák,a me- 

lyeknak illata sohasem mulik el. 
Olcsó és ma nagyon divatos is. 

eznnet- etvsnyutesn é 

vsmukümsül ml 

Délamerikába 
(Argentina, Uruguay, Chile) 

Középamerikaba 
(Columbia, Venezuela, 

Cuba-Mexico) 

Kanadába es 
Északamerikába 

a hirneves és közismert 

Namlmm-amunla Iinit 
legmodernebb gözöseivel, melyek 
elhelyezés, kényelem és ellátás te- 
kintetében a legjobbat nyujtanak. 
Felvilágositások és ismertetők dij- 
mentesen kaphatók : 

Hamburg-Amertka linie . A. R. 
Lazarovitz L H. vezerigazgatő 

Cluj, str. Regele Ferdinand 59. 
Bimisoara, str. Mercy 2. 
Tucuresti, Calea Grivitei 183. 

Olvasóink figyelmébe ! Felhiv- 
juk az olvasóközönségünk figyel- 
mét lapunk jövő heti számában 
megjelenő. ,Menyit kért Dr. Ke- 
pes a Cassa de pastrarétól és p 
menyit itélt meg neki a törvény- 
szék és egyebek" cimü cikkünkre. 
Ugyancsak ebben a számunkban 
közöljük „Ezer szegény gyel mek 
var segélyre petroseniben" cimü 
cikkünket is, a melyben a köze- 
ledő télrevaló tekintettel a helyi 
Nőegyletek nagy munkáját igyek- 
szünk támogatni. 

Spitzer uriszabósága 
PETROSENI 

Készit a legujabb divat- 

szerint mindenféle férfiru- 
nákat a legfinomabb és leg- 
jobb szövetekből, mérték 

szerint. 
A mélyentisztelt közönség 

elsörendü és teljes mege 

dekem. 
légedett kiszolgálasa az ér- 

Könyvtarak és kaszinók figyelmébe! 

Könyvszeretök és könyvkedvelök! 

Olcsó könyvvásárlasi alkalom 

gölche, Netsche, Bettauer, Gorkij Móri
c Zsigmond, Biró Lajos és a legjobb 

magyar és kültöldi irók legjobb könyv
ei összesen 

2G kötet 
fele fűzött s a fele kőtve 

FéAron meglehet kapni most! 

Ertekezmni lehet e lap kiadóhivatalaban, 
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a gyomorégést megszünteti, 
epe és máj bántalmaknál a 
görcsös fájdalmakat enyhiti, 
influenzánal, köhögésnél. 
vagy rekedtségnél, hatása 
felülmulhatattlan mivel a leg- 

jobb nyálkaoldó és köptetö. 
Kapható minden füszerüzletbe. 

Petroseni - Anyagraktára : 

tart mindennemü magas es alacsony fesztült- 

ségü szerelési anyagokat. Csillárok izzólám- 

pák és fözökészülekek a legjutányosabb áron. 

Reszelögyára : használt reszelöket és rás- 

polyokat hármily mennyiségben a legrövi- 

debb idön belül ujravág. Uj reszelök és rás- 

pnyok állandó raktára Javitóműhelye: elvállal 

mindennemü esztergályos es lakatos muknát. 

„ZSILVOLGYI NAPLÓ- 

ELADÓ 
egy Fiat 505 ös tipusu automobil 
és egy felvágott keszitö gep. 

Ertekezni lehet A. Mares. 
Tg.-Jiu, str. Gen. Dragalina 9. 

D-1 Tek. 

Fomtos! 
Tisztelettel értesitjük a közönséget, hogy 

Record aruházunkban 
készitüink mindennemü legujabb iparmüvészeti munkákat 

függönyöket, lámpákat, párnákat valamint bőrmun 
kákat elsőrangu kivitelben. 

FPFehérnemük 
készitése és aplikálása, 

Fodrok endlizése. 
Kézimunka előnyomda a legmodernebb mintákban. 

Jutányos árak. R E C ORD áruház. 
Petroseni, Str. Regele Ferdinánd. 

EIa dó 
: egy 14 szobás ház 5 vagy 10 évi 

: részletfizetésre is. 

Értekezni Margareta Demetrescu 
strada Bocan No. 18. y 

A Thomás Binder régi jó hirneves kitünö sörei ma már az egész országban a 

legiobb és Tegelemereet italok. A cég minden időben nagyon vigyázott arra hogy a sör 

fogyasztó közönség a legmeszeb menöleg ki legyen elégttve és minden tekintetben legelé- 

gedett is legyen. Sörei kitinö zamatu tisztán kezelt ital, a mely higenikus szempontból 

is mindenkor kivivta a fogyasztó közönség teljes megelegedését. Ez az oka annak, hogy 

a Thomás sör ma már a legkeresstteb cikk a sörfogyasztó közönség körében, a mely 

mindenképpen bizonyitéka annak, hogy a Thomas cég minden időben nagyou vigyázott 

arra, hogy a közönség, tiszta, izletes és tápértékkel telitett sört fogyasszthasson 

A Thomas Binder Kitünö 
tisztán kezelt görei az alábbi helyreken kaphatók, 

PETROSENI BEN 

A Mankáskaszinóban 
Grauzam Karolynál str Gári. 
Guttmann Mihaly füszerüzleteben str. A. Stanca 
Grün Salamon éttermeben. sír. A, Pán 

. 

Kósa Dumitru vendeglőjeben. Calea Regele Ferdinand. 
Zsikk Máriánál. str. Casinóul Muncitoresc 
Joldis V. str. Dilja 
Joldis V. erferraében Janza telep,. 
Somogyi Bernat ettermében. sír. A. Stanca 
Penes Testvérek bodegájában Calea Regele Ferdinand. 
Zalmen H. bodegájáben. Calea Regele Ferdinánd. 
Aninoszán az ottani kaszinóban 
Lonean Müller és Bauer bizomaányosoknal 

Ezenkivül Martina J. ülzetében Merisoron, valamint Kis és 
gybaron az összes elárusitóknál 

Szönyegszöveshez 
legjobb, legszebb 

perzsafomalak, felvető- 
fonalak, szönyegmintak 
legjobban beszerezhetök : 

SULTANA" 
szönyegszövöüzem fonal 

osztályánál, 
— Tárgu-Mures — 

Piata Regele Ferdinand 7. (Fötér) 

Szétküldés utánvéttel 

ohémvilág 
tal, 

Leg 

aló pelmsonihni 
a „Kalapkirály" kalapüzlet 

teljesen felszerelt kalapké- 
szitő müűhellyel. Ertekezni 
lehet Petroseni Str. Regele 
Ferdinánd, ,„Kalapkiraly". 

jobb szórakoztató és mulattóat 
hetilap. Szerkesztőség és kiadóhiva- 

Temesvár Str. J. Ghica 7 

köszönolnyílvánitá 
etk Pap Józsefné ezuton 
ndok hálás köszönetet az 

erommuzdák Biztositó in- 
tézetének, amiért részemre a fér- 
jem elhalálozása alkalmával az 
50 ezer lei dijat azon- 
nal kifizett 
Midőn ezen jótéteményt min- 

denkinek tudomásara hozom, ki- 

jelentem, hogy az Agronomul 
biztositó intezetet mindenkinek 
ajanlom, hogy biztositsa magát 
a fenti intézetnél. 

Lupéni 1929, okt. hó. 
Özvegy Pap Józsefne 

– Szabó Dezső Kulturpolitika 
1929-ben cimü cikke vezeti be a HA- 
LADAS legujabb számának tartalmát. 
Tassy Gyula Jens Jürgens : A bibliai 
Mózes mint puskapór es dinamigyé- 
ros cimü könyvét ismerteti. Ifj. Mu- 
raközy László pedig az expressioniz- 

musról irt érdekes tanulmányt. Kosz- 

tolánszky István a jövő nemzedék vi- 1 
rága: a gyermek cimü tanulmánya. 
Nechanszky Lajos Kej cimü novellája. 
Kiss István Siró és nevető emberek 
cimu verses regényének nyolcadik 
képe. Molnár Sándor és Szomolányi 
Gyula versei, s azon kivül sok érde- 

kes cikk teszi változatossa a nivós 
folyóirat ezen számat. A „Haladás" 
egyik legértékesebb irodalmi, müvé- 
szeti és társadalmi folyóirata Erdély- 

nek. Előfizetéseket felvesz a kiadólhi- 
vatal Satu-Mare. Str. Mihai Viteazul 
24. 

. 

LEGOLCSÓBB, LEGJOBB 
nől, féri és gyermekcipők valamint 

sár es hő cipők, csak 

DEUTSCH JÓZSEF-NÉL 

vásárolhatók 

Petroseni. Piaccal szemben. 

Eladó Petroseniben 
vendéglő, italmérési joggal 

Elado ház petroseniben 
mely áll, négy szoba konyha 
fürdő szoba és mellékhelysé- 

és egy mozi teljesen felsze- gekből, valamint nagy kert 
It, berendezéssel ütt. is, mely a ház mellett terül el. 

Tels ere Kedvező fizetési feltételek. 
Értekezni lehet: Lázár La- Ertekezni e lap kiadóhiva- 

josnál Petroseni. talában. 

e 

gyermek és fu óltönyök. 
kabátok (Trenschotok) 

Str. Regele Ferdinand 78 

IBINó 

é
s
 

Az öszi és téli idényre már megérkeztek 

a Fibra petroseni ruhalorakatába 
Str. Regele Ferdinánd 78 szám 
nagy választékban az összes nöi és férfi ruhakülön- 

legességek eredeti gyári árakon ugy mint: 

nöi kabaátok (a legfinomabbtól a legegyszerübbig) 
férf atmenet kabatok, 

bundak valamint kitünőö mkaádó kabatok s Fu és 
leany teli kabátok. Liceum ruhak es egyeb 

féle ruhazati cikkek legolcsóbban a 

Ribra petroseni lerakatában 

ogyérlye, loloninyu. akttu 

. 4....A m 

téli kabatok és vaáros 

Vizmentes átmenet ösz 
és altalaban minden- 

szam alatt szerezhető be 

Hirdessen itt 
Felelös szerkesztő és kiadó. MOLNÁR SÁNDOR Tipogratia Nicu D. Milosescu on 


